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Za obrovského zájmu dětí byly 
ve středu 26. července slavnost-
ně představeny Hry na chodník 
na asfaltové ploše mezi panelo-
vými domy v ulicích Jesenické, 
Petrovické a Budovatelů. Děti 
zjistily, jak se některé, jim nezná-
mé hry hrají a získaly i drobné 
odměny. 

Ulici Maxima Gorkého 
obsadí stavbaři 

Na Kabátově kopci 
vzniká naučná stezka 

Komunitní dům 
pro seniory je ve fázi 
projektu 

Nejvíce hlasů 
dostala fitness zóna 

Úřad zavádí on-line 
objednávání 

Dobré srdce Krnova

Pavel Charousek vystaví 
především kresby 

Tento týden začala rekonstruk-
ce frekventované ulice Maxima 
Gorkého, která vede k  nemocnici. 
Vozovka i chodníky do konce listo-
padu dostanou nový povrch a pro-
voz tak bude bezpečnější a zároveň 
bezbariérový. 

„V rámci rekonstrukce komuni-
kace dojde k vybudování jízdního 
pásu, chodníků po obou stranách 
komunikace, k opravě stávajících 
sjezdů k jednotlivým nemovitostem 
a vybudování autobusových nástu-
pišť. Akce zahrnuje také napojení 
uličních vpustí do stávající kanali-
zace a rekonstrukci veřejného osvět-
lení,“ uvedla vedoucí odboru veřej-
ných zakázek Klára Hazuchová. 

Stavba bude zahájena směrem 
od ulice Albrechtické k nemocnici. 
Příznivou zprávou je, že mimo dny 
frézování a pokládky živičného po-
vrchu na vozovce bude na komuni-
kaci umožněn dvousměrný provoz. 
„Také chodníky se nebudou opravo-
vat po obou stranách ulice naráz, 
ale vždy po jedné straně a průběžně 
v  celé trase. Snaha o minimalizaci 
obchůzek a objížděk platí i v přípa-
dě frézování vozovky. Ta bude frézo-
vána vždy po úsecích, od křižovatky 
po křižovatku, aby bylo možné daný 
úsek objet přes vedlejší ulice,“ řekla. 
Stavební práce v  ulici by se nijak 
neměly dotknout provozu městské 
hromadné dopravy. Pokud k tomu 
přesto dojde, budou cestující 

o případných změnách včas infor-
mováni.

Stavbu realizuje společnost 
STRABAG, a. s, která vyhrála vý-
běrové řízení s cenou 14,2 milionu 
korun včetně DPH. „V těchto dnech 
zhotovitel provede přípravné práce, 
jako vytýčení stávajících sítí, a také 
zahájí informační kampaň, jejímž 
cílem je seznámit s průběhem stavby 
zdejší obyvatele, organizace a fi rmy, 
včetně Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov, společnosti Arriva 
Morava, která v  Krnově provozu-
je městskou hromadnou dopravu, 
nebo školní jídelny v  Albrechtické 
ulici, kam docházejí žáci především 
ze Základní školy Janáčkovo náměs-
tí,“ upřesnil místostarosta Michal 
Brunclík.

Prvním velkým zásahem do ži-
vota ulice bude oprava havárie 
plynárenského zařízení v křižovat-
kách ulice Maxima Gorkého s uli-
cemi Rooseveltovou a Seifertovou. 
Plynaři s  ní začnou v  pondělí 
7. srpna, hotová má být do konce 
prázdnin.

Město se opravám chodníků 
a komunikací věnuje dlouhodobě. 
Nyní opravy probíhají v Boční ulici 
a na sídlišti Budovatelů, v přípravě 
je rekonstrukce chodníku před blo-
kem SPC U. Vloni nové chodníky 
nebo komunikace dostaly napří-
klad ulice Rooseveltova, Čsl. armá-
dy nebo Revoluční.                                (dc)
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Krátce Krátce
Průmyslová zóna dostane
veřejné LED osvětlení
V první etapě průmyslové zóny 
v  Červeném Dvoře dojde tento 
měsíc k výměně svítidel veřejného 
osvětlení. Současná svítidla nahra-
dí LED osvětlení, jehož výhodou 
je lepší rovnoměrnost osvětlení, 
téměř nulové náklady na údržbu 
během životnosti svítidla a nižší 
energetická náročnost, která by 
mohla přinést úsporu 10 až 15 ti-
síc korun ročně. Dosud funkční 
klasická svítidla neskončí ve sběru, 
ale najdou uplatnění při výměně 
v jiných lokalitách. Pořízení mo-
derních LED svítidel stojí 276 tisíc 
korun, demontáž a montáž prove-
dou Technické služby Krnov. 

Přechod bude lépe vidět
Blikající světla zapuštěná ve vo-
zovce, která zvýrazňují přechod 
pro chodce u základní školy na 
Dvořákově okruhu, po deseti letech 
už dosloužila. Čeká je proto výmě-
na. Ještě o prázdninách je vymění 
fi rma Bur & Ann. CZ, práce budou 
stát 281 tisíc korun. Nasvětlení 
přechodu zvyšuje jeho bezpečnost 
a snižuje dopravní nehodovost na 
základě zásady bezpečného pro-
vozu na pozemních komunikacích 
„vidět a být viděn“.

ČOI o prázdninách 
pouze na telefonu 
Česká obchodní inspekce Ostrava 
o prázdninách nezajišťuje na živ-
nostenském úřadu Městského 
úřadu v Krnově výjezdní poraden-
skou službu pro občany z  důvodu 
čerpání dovolené pracovníků ČOI. 
Nabízí však telefonickou pora-
denskou službu na tel. č. 596 912 
621 (Ostrava) nebo 585 223 317 
(Olomouc).  K obnovení poraden-
ské služby v  Krnově dojde první 
úterý v září. 

Na Kabátově kopci 
vzniká naučná stezka

Komunitní dům seniorů
je ve fázi projektování 

Přípravy na úpravu 
Žižkovy ulice pokračují

Špatný technický stav vozovky 
a chodníků, chaotické parkování 
a nevyhovující stav kontejnerových 
stání. To je charakteristika obytné 
zóny v Žižkově a Vaškově ulici, kte-
rou plánuje město v příštích letech 
změnit k lepšímu. V současné době 
proto vniká projektová dokumen-
tace pro územní rozhodnutí. 

Projekt za 190 tisíc korun, který 
zpracovává společnost VIAT, s.r.o., 
řeší celý uliční prostor Žižkovy uli-
ce, od křižovatky s ulicí 9. května 
až po zadní vjezd do mateřské ško-
ly, a zahrnuje také navazující plo-
chy bytových domů na severním 
okraji Žižkovy ulice a ve Vaškově 
ulici, včetně prostoru neoploce-
ných garáží. „Projektová dokumen-

tace se týká opravy komunikací 
a chodníků v  Žižkově ulici a dvor-
ních traktů ve Vaškově ulici a vy-
chází ze studie zpracované v  loň-
ském roce, do níž byly zapracované 
relevantní připomínky obyvatel této 
lokality, které vzešly z  veřejného 
projednání. Hotová má být v  září 
a předpokládáme, že územní roz-
hodnutí získáme do konce říj-
na,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík.  

Po získání územního rozhodnu-
tí a následně stavebního povolení 
bude realizace fi nančně náročné 
akce pravděpodobně rozdělena do 
dvou nebo tří etap. Kdy se s úpra-
vami začne, bude záležet na roz-
hodnutí zastupitelů.                    (dc)

V ulici K Řempu bude ve středu 9. srpna slavnostně zahájena stavba 
obchvatu Krnova. Investorem stavby za více než miliardu korun je 
Ředitelství silnic a dálnic ČR, zhotovitelem je sdružení firem SILNICE.
CZ a AKTOR ATE.

Za fotografi i z výletu
nabitý cyklobalíček 
Zdravé město Krnov v rámci aktivit 
na podporu udržitelné mobility vy-
hlásilo 2. ročník prázdninové foto-
grafi cké soutěže „Kolem Krnovem 
2017“. Pokud během prázdnin v na-
šem městě a blízkém okolí navštíví-
te zajímavá a krásná místa na kole, 
bruslích, koloběžce nebo pěšky, ne-
nechávejte si je pro sebe a pošlete 
je do soutěže. Šest nejúspěšnějších 
získá cyklobalíčky se zajímavým 
obsahem. Fotografi e lze posílat do 
16. září na e-mail: cyklokrnov@
mukrnov.cz. Základní podmínkou 
je, aby fotografi e byly pořízeny na 
území města Krnova a správně při-
členěných obcí. Podmínky soutěže 
najdete na webu města. 

Trofeo Niké Jeseníky 2017
Na Hlavním náměstí odstartuje 
v  sobotu 9. září podhorská jízda 
historických vozidel Trofeo Niké 
Jeseníky 2017. Vozidla se budou na 
náměstí řadit od 9.15 do 10.30 ho-
din. Další zastávkou bude Cvilín, 
kde se kolona vozidel zdrží do 
13.30 hodin. Z  Krnova se veterá-
ni vydají přes Ludvíkov a Karlovu 
Studánku na Hvězdu. Na druhý 
den budou pokračovat do Sovince 
a svou letošní jízdu zakončí v Malé 
Morávce.   

Prázdniny na kole 
Na dopravním hřišti u Střediska 
volného času Krnov budou v  týd-
nech od 7. do 11. srpna a od 21. do 
25. srpna, vždy od 9.00 do 13.00 
hodin, dětem k  dispozici odbor-
ní instruktoři. Děti, které nemají 
k dispozici vlastní kolo, si ho mo-
hou zdarma půjčit, stejně jako cyk-
listickou přilbu, odrážedlo nebo 
šlapadlo. Více informací poskytnou 
pracovníci SVČ v recepci střediska.   

Dosud málo známý Kabátův 
kopec, který se nachází mezi 
Ježnickou a Albrechtickou uli-
cí, bude od září cílem procházek. 
Vznikne zde naučná stezka s inter-
aktivními prvky. Do seznamu míst 
rodinných výletů v  Krnově, mezi 
něž se řadí Cvilín, Ježník, Staré 
hliniště nebo Chářovský park, tak 
přibude další zápis. 

Naučnou stezku dlouhou 3,5 ki-
lometru buduje základní organiza-
ce Českého svazu ochránců přírody 
Levrekův ostrov, která na trase roz-
místí pět akátových laviček a devět 
infopanelů, z nichž část bude inter-
aktivních – s pexesem, skrývačka-
mi nebo hádankami. Na některých 
budou nainstalovány také hmy-
zí domky. „V současné době jsou 
vyráběny všechny dřevěné prvky, 
v terénu byla vykosena trasa stezky 
a provedeny ořezy větví. Těsně před 
otevřením bude podle potřeby stezka 
opět pokosena. Současně také zpra-
cováváme texty a vybíráme fotogra-
fi e na infotabule. Kolega, který pra-
cuje ve státním okresním archivu, 
získal několik unikátních fotografi í a 

informací k lokalitě a k jejímu oko-
lí,“ uvedl Adrián Czernik, zástupce 
ZO Českého svazu ochránců příro-
dy Levrekův ostrov. Slavnostní ote-
vření je plánováno na 22. září, čas 
a místo ještě budou upřesněny. 

Přestože se naučná stezka nachá-
zí na pozemcích města, to na její 
realizaci nepřispívá ani korunou. 
Ochráncům přírody se na tuto akci 
podařilo získat dotaci z progra-
mu NET4GAS Blíž přírodě, který 
je zaměřený na podporu ochrany 
a popularizace přírody v ČR. Městu 
vzniknou náklady až v  průběhu 
údržby stezky. 

Kabátův kopec, nazývaný také 
Horky, tvoří komplex luk, remízků 
a křovin a jde o jeden z  ostrůvků 
teplomilné květeny na Krnovsku. 
Území bylo v minulosti využíváno 
jako vojenské cvičiště a v současné 
době není cíleně obhospodařová-
no, kromě tří hektarů, které udržu-
je Levrekův ostrov. Roste zde řada 
ohrožených druhů rostlin a žije 
mnoho cenných živočichů, včetně 
dvaačtyřiceti druhů denních motý-
lů.                                                   (dc)

Záměr přeměny dvou budov bý-
valé školy v Kostelci na komunitní 
dům pro seniory a sdílené prosto-
ry pro spolky a další organizace 
postoupil do fáze projektování. 
Město se pokusí na rekonstrukci 
minimálně jedné budovy získat do-
tační prostředky. V úvahu připadá 
dotační titul Komunitní dům seni-
orů, který by mělo ministerstvo pro 
místní rozvoj vyhlásit na podzim. 

Protože žadatel o dotaci musí ke 
své žádosti doložit projektovou do-
kumentaci včetně stavebního po-
volení, město již zadalo projekt za 
necelého půl milionu korun k rea-
lizaci fi rmě SIUDA, s. r. o. „Projekt 
zahrnuje obě stavby, protože jsou 
technologicky propojené. O dotace 
z programu Komunitní dům senio-
rů ale budeme žádat jen na rekon-
strukci budovy, která se nachází blí-
že cesty a jejíž dispozice je pro byty 
vhodnější. Vzniknout by zde mělo 
deset malometrážních bytů, které 
budou v  případě potřeby upravené 
pro bezbariérový režim,“ uvedla 
starostka Jana Koukolová Petrová. 

Do druhé budovy, jejíž součástí 

je i malý tělocvičný sálek, má pro-
jektant umístit sdílené prostory pro 
spolky, pobočku městské knihovny 
a expozici věnovanou sousednímu 
kostelu sv. Benedikta, který patří 
k  nejstarším sakrálním stavbám 
v českém Slezsku. 

Budovy bývalé školy v  Kostelci 
jsou už deset let prázdné. Její 
dějiny se uzavřely v  září roku 
2007, kdy žáci začali docházet do 
nově opravené základní školy na 
Janáčkově náměstí. Od té doby se 
město snažilo budovy prodat, ale 
zájemce nenašlo. „Občané Kostelce 
mají k  tomuto místu osobní vztah 
a proto je naším cílem obě budovy 
do čtyř let oživit. Bylo by jedině dob-
ře, kdyby našly odpovídající využití 
a plnily svou funkci,“ uzavřela Jana 
Koukolová Petrová.    

Plán vybudovat v  bývalé škole 
komunitní dům pro seniory se zro-
dil v  místní organizaci KDU-ČSL, 
která provedla loni průzkum me-
zi občany Kostelce. Vyplynulo 
z něj, že jim nejvíce schází 
chráněné bydlení pro osamocené 
seniory.                                            (dc)
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Soutěž Šedivé či zelené má za sebou 20. ročník

Vítězným nápadem je 
venkovní fitness zóna 

Porota soutěže Šedivé či zelené letos udělila i zvláštní cenu. Získala 
ji Jaroslava Kocourková ze zahrádkářské osady Riviéra za to, že pro 
staré, odhozené jízdní kolo našla inspirující využití.

Už po dvacáté se do ulic Krnova 
vydala porota, aby zhodnotila za-
hrady a okna i balkony bytů, které 
jejich majitelé přihlásili do soutě-
že Šedivé či zelené, zaměřené na 
úpravu zahrad u rodinných domů 
a rozkvetlá okna a balkony. Kromě 
záplav květů, oáz zeleně a maleb-
ných zákoutí porotci viděli snahu 
soutěžících přispět svým dílem 
ke  zkrášlení nejen osobního pro-
storu, ale i města.

„Letošní ročník soutěže měl své 
pravidelné účastníky i nováčky 
a bylo na první pohled vidět, že se 
svým zahradám a květinám v truh-
lících věnují s  láskou a nadšením. 
Naše rozhodování proto opět neby-
lo vůbec jednoduché,“ uvedla Petra 
Mužíková z odboru životního pro-
středí. 

Z  kategorie „Rozkvetlé okno, 
balkon“ vyhrála okna s truhlíky 
osázenými Irenou Koutnou, které 
mohou kolemjdoucí vidět na byto-
vém domě Mánesova 5. „U vítězky 
jsme ocenili nejen to, že má květiny 
na všech oknech bytu, ale také jejich 
barevnou kombinaci,“ zdůvodnila 
Petra Mužíková. 

V kategorii „Rodinný dům“ 
porota ohodnotila snahu udělat 
něco navíc. „Po dlouhém rozho-

dování nakonec zvítězila Dagmar 
Skopalová ze  Zeyerovy ulice, 
a to z  důvodu, že se snaží na vel-
mi omezeném prostoru zkrášlit 
i veřejný prostor v ulici před domem 
malou předzahrádkou,“ řekla Petra 
Mužíková.  

Do poslední kategorie „Příroda 
na nečekaných místech ve městě“ 
fotografové zasílali snímky zajíma-
vých jevů, které dokazují, že příro-
da se navzdory člověku snaží sama 
infi ltrovat do města a objevuje se 
i tam, kde by to nikdo nečekal. Ze 
tří účastníků splnili zadání pouze 
dva, z toho vítěz, Karel Oubělický, 
splnil téma na sto procent. 

„Letos jsme udělili také zvlášt-
ní cenu. Získala ji Jaroslava 
Kocourková ze zahrádkářské osady 
Riviéra za nápad osázení starého 
jízdního kola, které našla pohozené 
v  příkopě u Guntramovic. To, jak 
dokázala najít využití pro nepotřeb-
nou věc a ze starého udělat nové, 
je velmi inspirující,“ uvedl další 
člen poroty, místostarosta Michal 
Brunclík.    

Soutěžící, kteří se umístili na 
hodnocených místech, získají fi -
nanční odměnu od pěti set do 
dvou tisíc korun, jež jim bude pře-
dána formou proplacení dokladů 

o nákupu rostlinného materiálu, 
zahradnických potřeb, fotografi c-
kého materiálu a podobně. 

Šedivé či zelené 2017 – 
Rozkvetlé okno, balkon: 1. 
Irena Koutná (Mánesova 5), 2. 
Vladislav Hnízda (Jesenická 10), 
3. Soňa Bartošíková (Družstevní 
11). Rodinný domek: 1. Dagmar 

Skopalová (Zeyerova 3), 2. Tomáš 
a Alena Hrouzovi (Výletní 933/9), 
3. manželé Kurejovi (Poštovní 
184/2). Zvláštní cena poroty:  
Jaroslava Kocourková (zahrádkář-
ská osada Riviéra, Vysoký břeh). 
Příroda na nečekaných místech 
ve městě: 1. Karel Oubělický, 2. 
Stanislav Bačovský.                       (dc)

Projekt Můj nápad pro naše měs-
to, v kterém lidé rozhodovali, kte-
ré navržené projekty občanů bude 
město realizovat v rámci participa-
tivního rozpočtu, je vyhodnocen. 
Hlasující vybírali z devíti projektů. 
Nejvíce hlasů získal návrh venkov-
ní fi tness zóny u zimního stadionu, 
který předložil HK Krnov mládež. 

Celkem se hlasování zúčastnilo 
415 lidí, z  nichž 49 procent hla-
sovalo pro vítěznou možnost. Na 
druhém místě skončil návrh mul-
tifunkčního hřiště u SVČ Krnov, 
třetí nejvyšší počet hlasů získala 
rekonstrukce části cyklostezky 
v Krnově-Chomýži. Na projekty 
občanů je v rozpočtu města vyčle-
něno 500 tisíc korun a vítězů tak 
mohlo být více. Jelikož ale náklady 
na vybudování venkovní fi tness 
zóny byly vyčísleny na 499 745 ko-
run, na další projekty již fi nance 
nezbývají.  

Nyní bude následovat poslední 
fáze procesu, samotná realizace 
projektu. „Jelikož se jedná o inves-
tici, čeká nás nezbytná projektová 
a administrativní příprava celého 
projektu. Bude nutné posoudit na-
vrhovanou lokalitu z hlediska vhod-
nosti a vybrat zhotovitele. Důležité 
také bude, aby do fi tness zóny byly 
zařazeny takové prvky, které budou 
přínosné a nebudou se vyskytovat 
na jiném místě ve městě. V  nepo-
slední řadě bude nutné také řešit 
lokalitu, do které bude zóna umístě-
na, jako celek. Jednání se tak mohou 
protáhnout. V  průběhu realizační 
fáze budeme s předkladatelem pro-
jektu komunikovat a bude průběžně 
informován o postupu. Pokud bude 
realizace vyžadovat delší časové 
období, budeme pokračovat v  roce 

2018,“ uvedla Jana Chylíková z od-
boru strategického rozvoje.

Projekt „Můj nápad pro naše 
město“ se v  Krnově realizoval po-
prvé. O první kolo s fi nanční dotací 
300 tisíc korun nebyl mezi občany 
zájem, po navýšení fi nančních pro-
středků a vyhlášení druhého kola 
bylo podáno deset návrhů, z nichž 
jeden nesplňoval kritéria. „Všechny 
nápady byly zajímavé a všem před-
kladatelům za ně velmi děkuje-
me. Chceme samozřejmě pracovat 
i s  náměty, které nevyhrály, a za-
bývat se jejich řešením. Jmenovitě 
můžeme hovořit o opravě cyklostez-
ky v Krnově-Chomýži či o umístění 
laviček v intravilánu města. To jsou 
problémy, o kterých víme a které 
jsme schopni řešit v rámci rozpočtu 
města. I jiné nápady nás potěšily 
a staly se velkou inspirací, například 
návrh na vybudování bosé stezky na 
Ježečkově paloučku,“ řekl místosta-
rosta Jan Krkoška.

Výsledky hlasování: 1. Venkovní 
fi tness zóna u zimního stadionu, 
2. Multifunkční hřiště u SVČ 
Krnov, 3. Rekonstrukce části cy-
klostezky v Krnově-Chomýži, 
4. Lavičkostezky, 5. Rozšíření 
možnosti využití Ježečkova pa-
loučku I. – vybudování cvičícího 
prvku, 6. Rozšíření možnosti vy-
užití Ježečkova paloučku I. – bosá 
stezka, 7. Pořízení venkovního 
mobiliáře ve vnitrobloku domů 
s pečovatelskou službou v Hlub-
čické ulici, 8. Venkovní cvičební 
prvky ve vnitrobloku domů s pe-
čovatelskou službou v Hlubčické 
ulici, 9. Stálá výstava panenek. 
Kompletní výsledky jsou zveřejně-
ny na webových stránkách www.
krnov.cz/mujnapad.

Prázdniny zakončí 
tradiční cyklovýlet

Je čas na vyřízení 
voličského průkazu 

V pořadí již po třetí se uskuteční 
cyklovýlet nejen pro rodiny s dětmi 
s  názvem „Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu“, který město 
Krnov organizuje společně s  měs-
tem Opava. 

Cyklovýlet se pojede po cyklo-
stezce Slezská magistrála, která 
spojuje obě města. Termínem je 
poslední prázdninová sobota, která 
připadá na 2. září. Start v  Krnově 
i Opavě je v 9.00 hodin, organizáto-
ři akci ukončí v 16.00 hodin. 

„Stejně jako v předešlých ročnících 
se účastníci výletu mohou po cestě 
těšit na stanoviště s úkoly, které bu-
dou plnit děti i dospělí. Pokud zdár-
ně dojedou do cíle, čeká je tradiční 
odměna v podobě Fidorky, či nápoje 
od fi rmy Kofola,“ uvedla za organi-
zátory výletu cyklokoordinátorka 
Jana Chylíková z odboru strategic-
kého rozvoje. 

Start cyklovýletu bude v Krnově 

u Petrova rybníka, v  Opavě pak 
u městského koupaliště. 

Akci pořádají města Krnov 
a Opava s  mnoha partnery, kteří 
se postarají o jednotlivá stanoviš-
tě. Jedná se o Zdravé město Krnov, 
Turistické informační centrum 
Krnov, Středisko volného času 
Krnov, Městská policie Krnov, 
spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov, obec Úvalno, Klub desko-
vých her Pajdulák, Český červený 
kříž, Středisko volného času Opava 
a Statutární město Opava.

Akce „Do Opavy na Fidorku, do 
Krnova na Kofolu“ je součástí pro-
jektu „Udržitelná mobilita Krnov 
2017“, který je spolufi nancován 
Moravskoslezským krajem.

Na podzim se uskuteční volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Konat se budou 
v  pátek 20. a v  sobotu 21. října. 
Volič, který se nebude zdržovat 
v době voleb ve volebním okrsku 
v místě svého trvalého pobytu, 
může hlasovat na voličský prů-
kaz v jakémkoliv stálém volebním 
okrsku na území republiky, nebo 
ve zvláštním volebním okrsku v za-
hraničí.

Pro občany Krnova voličské prů-
kazy vydává odbor správní, oddě-
lení matriky, občanských průkazů, 

cestovních dokladů a evidence 
obyvatel, v kanceláři č. 313, umís-
těné ve třetím podlaží budovy rad-
nice na adrese Hlavní náměstí 1. 
Kontaktními osobami jsou: Pavlína 
Drndová, referentka evidence oby-
vatel, tel. 554  697 368; Světlana 
Křižanová, referentka evidence 
obyvatel, tel. 554 697 313. 

Podrobné informace k vydávání 
voličského průkazu naleznete na 
webových stránkách města krnov.
cz v odkazu Občan a úřad – Volby 
– Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR v roce 2017.
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Zahraniční partneři poznávali město a okolí

Volná pracovní místa

Ze zpráv městské policie

Na konci června do našeho města zavítali zástupci partnerských 
měst z Polska, Francie a Litvy, šlo hlavně o pracovníky turistických 
informačních center.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pronájem šaten
na zimním stadionu
Technické služby Krnov nabízejí 
k  pronájmu volné nebytové pro-
story v  areálu zimního stadionu 
Krystal, které jsou vhodné k  pro-
najmutí v sezoně od 1. 9. 2017 do 
31. 3. 2018. Jde o prostory šaten ve 
starých unimobuňkách. Šatny mají 
k  dispozici společné sociální za-
řízení s  tekoucí teplou a studenou 
vodou. Prohlídku zajistí vedoucí 
sportovních a rekreačních zaříze-
ní Technických služeb Krnov Ing. 
V. Skopal, tel. 602 550 213. Žádosti 
na odbor správy majetku města 
je třeba odevzdat nejpozději do 
14. 8., a to písemně do podatelny 
Městského úřadu v Krnově.
Prodej pozemku pro 
výstavbu rodinného domu
Město Krnov nabízí k  prodeji po-
zemek parc. č. 1700 (2010 m2), 
ul. Petrovická. Pozemek je určen 
pro výstavbu rodinného domu. 
Nabídková prodejní cena: 400 Kč/
m2 + DPH + náklady. Uzávěrka 
příjmu žádostí: 18. 9. 2017 do 12.00 
hodin. Informace: Ing. V. Zavřel, 
odbor správy majetku, Hlavní 
nám. 34, tel. 554 697 469, e-mail:-
vzavrel@mukrnov.cz.
Prodej pozemku pro 
výstavbu rodinného domu
Město Krnov nabízí k  prodeji po-
zemek parc. č. 1701 (1792 m2), 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
ul. Petrovická. Pozemek je určen 
pro výstavbu rodinného domu. 
Nabídková prodejní cena: 400 Kč/
m2 + DPH + náklady. Uzávěrka 
příjmu žádostí: 18. 9. 2017 do 12.00 

hodin. Informace: Ing. V. Zavřel, 
odbor správy majetku, Hlavní 
nám. 34, tel. 554 697 469, e-mail:-
vzavrel@mukrnov.cz.
Směna a prodej pozemků
Město Krnov zveřejňuje zá-
měr směny a prodeje pozemků 
parc. č. 688/4 (13 m2) v  majetku 
p. Gřunděla a parc. č. 691/2 (73 m2) 
vlastníka města Krnova. Pozemky 
se nachází v  Blahoslavově ulici 
a areálu SVČ Krnov.  
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 7, Albrechtická 100A, vel. 
0+2, 60,56 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.481 Kč, služ-
by (1 osoba) 2.162 Kč (+ 410 Kč 
každá další os.), celkem 4.643 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: Po 31. 
7. (16.30-17.00). Platnost nabídky: 
do 12. 8. 2017. Tiskopis žádosti 
a informace: p. Parma, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 424, 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 24, Hlavní nám. 43, vel. 0+1, 
25,85 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 1.173 Kč, služby 
(1 osoba) 1.090 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 2.263 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: Po 7. 8. (16.30-
17.00). Platnost nabídky: do 20. 8. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
28. 8. 2017 v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, 2. patro. Informace: p. 
Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.   

Z odboru správy majetku města

Prezentace Krnova a jeho okolí 
pracovníkům turistických infor-
mačních center z  partnerských 
měst byla cílem famtripu, který ve 
dnech 23. až 26. června pořáda-
lo město Krnov. Zúčastnili se ho 
zástupci litevského Telšiai, fran-
couzského Saint-Égrève a polského 
Mińsku Mazowieckého.

„Naše pozvání přijal vždy je-
den představitel města společně 
s pracovníky turistických informač-
ních center, v případě Saint-Égrève 
i lidmi z organizace, která se zabývá 
pořádáním zájezdů pro občany měs-
ta. Ti již přijeli s  konkrétním cílem 
podrobně se seznámit s turistickými 
možnostmi, atraktivitami i služba-
mi, protože plánují na příští rok zor-
ganizovat zájezd do Krnova, který 
chtějí zkombinovat s jednodenní ná-
vštěvou Prahy. V delegaci z Mińsku 
Mazowieckého a Saint-Égrève byli 
také zástupci z knihoven, které jsme 
na jejich přání zavedli na prohlídku 
městské knihovny,“ uvedla vedoucí 
oddělení vnějších vztahů Monika 
Vyležíková. 

Kromě Krnova zahraniční hosté 

navštívili Osoblažsko a Jeseníky. 
„S tím, co viděli, byli velmi spoko-
jeni, stejně jako s  vysokou úrovní 

služeb. Také jim moc chutnalo, což 
se projevilo v nákupu suvenýrů – 
odváželi si především místní či české 

speciality, jako Studentskou pečeť, 
pečený čaj, Nachmelenou opici, lá-
zeňské oplatky nebo krnovské liké-
ry,“ dodala Monika Vyležíková. 

Po červnovém famtripu se v rám-
ci spolupráce partnerských měst 
konalo od 8. do 14. července me-
zinárodní setkání mládeže ve fran-
couzských Dolomitech nedaleko 
Saint-Égrève, kde Krnov reprezen-
tovali členové kroužku mladých 
hasičů. 

V  přípravě je ještě mezinárod-
ní fotbalový turnaj v litevském 
Telšiai. Toho se 11. a 12. srpna 
zúčastní tým fotbalistů FK Krnov 
z kategorie starších žáků. Do tur-
naje, který patří v Litvě v této ka-
tegorii k největším, se přihlási-
lo celkem dvanáct týmů z Litvy, 
Polska, Lotyšska a České republi-
ky. Krnovští se v základní skupině 
utkají s domácími, což jistě přilá-
ká na nově vybudovaný fotbalový 
stadion, kde se turnaj bude konat, 
početné publikum. Kromě zápasů 
fotbalisty čeká také prohlídka měs-
ta nebo společné sledování zápasu 
1. litevské fotbalové ligy.               (dc)

Koordinační, projektový 
a programový pracovník
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covní pozice koordinačního, pro-
jektového a programového pracov-
níka odboru strategického rozvoje 
MěÚ v Krnově. 
Předpokládaný nástup do pracov-
ního poměru na dobu neurčitou 

je od října 2017. Předpoklady, 
požadavky a další informace na-
lezne uchazeč na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je může 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v  Krnově. Přihlášky zasílejte do 
22. 8. 2017 do 12.00 hod. Bližší in-
formace podá Ing. Tomáš Kolárik, 
vedoucí odboru strategického roz-
voje, tel. 554 697 266. 

Forenzní značení ochrání 
majetek před krádeží
Městská policie Krnov označu-
je jízdní kola, ale také invalidní 
vozíky a podobné kompenzač-
ní pomůcky, syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami, z  nichž 
lze pomocí identifi kačního setu 
vyčíst evidenční číslo, společně 
s  viditelnou nálepkou informující 
o tomto označení a registrací v da-
tabázi, působí jako prevence před 
jeho zcizením. 
V  tomto měsíci strážníci prová-
dějí značení ve dnech 7., 13., 14., 
20., 23., 28. a 31. srpna. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské poli-
cie Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 
777. Občané Krnova i blízkých obcí 
mají značení zdarma. Více infor-
mací na www.mpkrnov.cz. 

Po bitvě o sekačku 
skončil na záchytce
Napadením čtyřiasedmdesátileté-
ho seniora skončila hádka o sekač-
ku na trávu, která se odehrála v úte-
rý 25. července večer v  zahrádce 
v  Albrechtické ulici. Svědkem 
útoku byla dvaapadesátiletá žena, 
která přivolala městskou policii. 
Hlídka na místě zjistila, že čtyři-
ačtyřicetiletý muž, který byl pod 
vlivem alkoholu, uhodil seniora do 
hrudníku a břicha. Napadený od-
mítl ošetření, stačilo mu, že stráž-
níci vykázali útočníka ze zahrádky. 

Svého rozhodnutí litoval už za půl 
hodiny, protože opilec se vrátil 
a v napadání pokračoval. Opětovně 
přivolaní strážníci už s agresivním 
útočníkem, který nadýchal více než 
tři promile alkoholu, nediskutovali 
a převezli ho do nemocnice, odkud 
putoval do protialkoholní záchytné 
stanice v Opavě. 

Manželská hádka 
seniora vykolejila 
O příjezd strážníků požádala v pá-
tek 28. července dopoledne oby-
vatelka Hlubčické ulice s  tím, že 
v zahradě u jejího domu se nachází 
zmatený starší muž, který ji žádá 
o pomoc, protože ho nechce domů 
pustit manželka. Jednalo se o dva-
aosmdesátiletého seniora ze sou-
sední ulice, kterého hlídka předala 
manželce. Ta uvedla, že se s man-
želem pohádali a ten sám z domu 
odešel.  

V ulicích byl opět 
cítit zápach asfaltu 
V pátek 28. července po jedenácté 
hodině večer přijali strážníci ozná-
mení obyvatelky Lázeňské ulice, 
která uvedla, že v ulici a jejím okolí 
je opět cítit zápach asfaltu. Hlídka 
si kontrolou její oznámení potvrdi-
la a navíc zjistila, že asfalt byl cítit 
také v ulicích Tyršově a Čsl. armá-
dy. Svůj poznatek strážníci předa-
li tajemníkovi Městského úřadu 
v Krnově.

Ztráty a nálezy
Nálezy od 18. 7. do 31. 7. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
31/2017, 24. 7., brýle dioptrické
32/2017, 26. 7., dětská mikina
Bez čísla nálezu: velké množství 
nejrůznějších svazků klíčů, vč. klí-
čů od motorových vozidel
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Na úřad se od poloviny 
srpna objednáte on-line 

Až do 27. srpna je ve Flemmichově vile k vidění Salon neprofesionál-
ních umělců, na němž dostali možnost vystavit svá díla výtvarníci, 
fotografové, ale i tvůrci užitého umění, kteří žijí trvale nebo rekreač-
ně na území mikroregionu Krnovsko.

Cvilínská rozhledna byla vybudována v letech 1902-1903. Cimbuří 
završovala patrová vížka, jejíž patrová část v současnosti chybí. 

Věžička na cvilínské 
rozhledně byla jen krátce

Nákup plynu na burze 
se městu opět vyplatil

Město Krnov v  polovině srpna 
zprovozní on-line službu WebCall, 
která klientům umožní se elektro-
nicky objednat na konkrétní den 
a čas k přednostnímu vyřízení zále-
žitosti v agendách, které poskytuje 
odbor správní – oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel, a také 
odbor dopravy a silničního hospo-
dářství – oddělení evidence vozidel 
a řidičských průkazů. Odbor správ-
ní navíc rozšíří úřední hodiny.

„Objednávat se lidé mohou začít 
od 14. srpna, a to na termíny od 
4. září. Cílem služby je zvýšení kom-
fortu pro klienty úřadu a snížení 
doby strávené čekáním na odbavení 
na přepážkách. Termín  půjde za-
mluvit až na  dva měsíce dopředu 
ve vybraném dni a hodině. Systém 
bude zároveň poskytovat uživate-
lům informace o stavu odbavování 
klientů na jednotlivých agendách,“ 
uvedla vedoucí odboru správního 
Aneta Válková. 

V září bude mít premiéru
závod Cvilínské schody

On-line rezervační formulář kli-
enti najdou na webových stránkách 
města www.krnov.cz na hlavní 
straně v pravém sloupečku pod ná-
zvem On-line objednávání. Ve for-
muláři bude třeba vybrat požado-
vanou činnost, den a některý z vol-
ných časů, uvést jméno a příjmení 
a pro zpětnou vazbu e-mailovou 
adresu. Program klientovi přidělí 
ověřovací kód a nabídne informace 
k vytištění anebo zaslání e-mailem. 
„V den rezervace se pak klient dosta-
ví podle pokynů v aplikaci na úřad, 
na dotykovém terminálu zvolí mož-
nost „Klienti objednaní z internetu – 
WebCall“ a zadá kód, který mu byl 
přidělen při objednávce. Terminál 
mu vydá lístek s pořadovým číslem 
a systém ho vyvolá,“ popsala postup 
Aneta Válková. 

Další novinkou, s kterou od-
bor správní přichází, je rozšíření 
úředních hodin. Od 1. září budou 
pracovníci oddělení matriky, ob-
čanských průkazů, cestovních do-
kladů a evidence obyvatel klientům 
k dispozici i v úterý a ve čtvrtek od 
8.00 do 12.00 hodin. 

„Oběma opatřeními, a to jak za-
vedením on-line objednávek, tak 
rozšířením úředních hodin, chceme 
usnadnit občanům vyřizování nut-
ných záležitostí na úřadě. Věřím, 
že se setkají s  kladnou odezvou,“ 
uzavřela starostka Jana Koukolová 
Petrová.                                        (dc)

Úřední hodiny oddělení matriky,
občanských průkazů, cestovních
dokladů a evidence obyvatel
Pondělí 8.00-12.00 13.00-17.00

Úterý 8.00-12.00*
Středa 8.00-12.00 13.00-17.00

Čtvrtek 8.00-12.00* 13.00-15.00

*novinka od 1. 9. 2017

Listárna

V  Krnovských listech č. 9, které 
vyšly 5. 5. 2017, je v článku o cvi-
línské rozhledně uvedeno: „…malá 
schodišťová vížka, jejíž patrová část 
byla na sklonku 2. světové války 
poškozena a při opravě nebyla ob-
novena“. Musím upozornit, že to 
neodpovídá skutečnosti. 

Již brzy po dohotovení stavby se 
vyskytly pochyby, neboť věžička je 
z tělesa stavby vysunuta. Šlo zejmé-
na o obavy z nárazu silných větrů, 
které tam lze očekávat. Z  těchto 
důvodů byla již za první republiky 

snížena patrová část a tak to zůsta-
lo. 

Z vlastní zkušenosti mohu uvést, 
že jako třináctiletý chlapec jsem 
dvakrát v roce 1944 navštívil Krnov 
a věžička byla stejná, jako je dnes. 
Proto není pravda, že byla na jaře 
roku 1945 poškozena a pak neo-
pravena. Rozhledna jako celek ov-
šem poškozena byla. Jediná část, 
která obnovena nebyla, byl balkon, 
který se nacházel v  polovině roz-
hledny na západní straně. Mgr. 
Vladimír Blucha

Na dodávkách plynu v  letech 
2018 a 2019 ušetří město Krnov 
půl milionu korun. To je výsledek 
nákupu této komodity, který se 
v  polovině července uskutečnil na 
Českomoravské komoditní burze 
Kladno.

„Nákup proběhl 14. července 
a bylo dosaženo ceny 442 korun za 
MWh. Nejnižší nabídku podala spo-
lečnost Pražská plynárenská, která 
městu plyn dodává i v  současnosti, 
ovšem za 623 korun za MWh. Při 
předpokládané spotřebě 1390 MWh 

za rok to pro nás znamená úsporu 
500 tisíc korun,“ uvedl energetik 
Vlastislav Mikoška z odboru sprá-
vy majetku města. 

Plyn bude Pražská plynárenská 
dodávat do celkem třiatřiceti měst-
ských objektů, a to jak ve správě 
města a odboru školství, kultury 
a sportu, tak Technických služeb 
Krnov a Krnovských vodovodů 
a kanalizací. 

Nákup na komoditní burze pro 
město Krnov zajišťovala společnost 
FIN-servis.                                    (dc)

K tradičním krnovským běžec-
kým závodům, jako je Hrouzovka, 
Olympijský běh nebo Skol Cup, 
letos přibude mimořádně atrak-
tivní závod v běhu do schodů – 
Cvilínské schody 2017. V  jakém 
čase zdolá nejrychlejší běžec 218 
schodů a 55 metrů převýšení, se 
dozvíme v  sobotu 23. září, kdy se 
poběží 1. ročník. Záštitu nad závo-
dem převzal olympijský medailista 
z  Vancouveru 2010, krnovský ro-
dák Jiří Magál.

„Přestože běžecké závody a závo-
dy v běhu do vrchu zažívají nebývalý 
boom, cvilínské schody ležely dlouho 
ladem. Naším cílem je využít poten-
ciál podmanivého místa a  závod 
typu Run-Up, který je zpravidla do-
ménou vysokých budov a věží, zor-
ganizovat netradičně a atraktivněji. 
Ideou a fi lozofi í je vytvořit sportovní 
závod se silnou regionální identitou, 
orientovanou na město Krnov a pře-
devším jeho dominantu – Cvilín,“ 
uvedl Miroslav Kozelský z pořada-
telského týmu, který tvoří zástupci 
Klubu orientačních sportů při TJ 
Loko Krnov, SVČ Krnov a sdružení 
Sport pro Krnov.

Stěžejní rysy závodu se v hlavách 
hlavních pořadatelů začaly rodit již 
v průběhu roku 2016, kdy došlo ke 
shodě jak na formátu Kvalifi kace 
– Vyřazovací boje – Finále, tak na 
elektronicky vyhodnocovaných 

výkonech a hodnotných startov-
ních balíčcích. Závod je určen jak 
specialistům na běh do schodů, tak 
všem ostatním, kteří si chtějí jen 
otestovat svou kondici, nebo si užít 
sportovně laděný den. Klání oživí 
vložený závod pro děti a doprovod-
ný program s řadou pohybových 
aktivit nejen pro rodiče s dětmi.

Informace o závodu Cvilínské 
schody, včetně registračního for-
muláře pro přihlašování najdete 
na webu cvilinskeschody.cz. Počet 
míst pro první ročník je omezen na 
300 závodníků.                                            (dc)
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Janek Ledecký zazpívá
letité hity i novinky 

Johny Machette a Ezy
spojili rap a pop v jedno

Light & Love jsou novou
tváří české hudební scény

Na náměstí se objeví 
rampa i parkourové hřiště  

Výtěžek sbírky pomůže chlapcům s handicapem
Touhy chlapců ve věku šest-

nácti, osmnácti let bývají různé. 
Sní o krásných dívkách, motorce, 
skvělém kole nebo cestách kolem 
světa. Některým ale zdravotní stav 
podobné plány nedovolí a jejich 
přání pak mají úplně jinou podobu. 
Chtějí třeba lepší rehabilitační péči 
nebo kompenzační pomůcku. To 
je případ Petra Dluhoše z Krnova, 
který se neobejde bez terapeutické-
ho pobytu v Sanatoriu Klimkovice, 
a Dominika Táborského z Vysoké. 
Tomu by hodně usnadnil jeho ne-
lehký život invalidní vozík. Sny se 
jim rozhodlo splnit město Krnov, 
které vyhlásilo veřejnou sbírku 
Dobré srdce Krnova. 

Sbírka se koná od 1. srpna do 
30. listopadu. Její hlavní část 
proběhne v  sobotu 19. srpna na 
Hlavním náměstí, kde se bude ko-
nat zábavné odpoledne se stejným 
názvem – Dobré srdce Krnova. 
„Pro návštěvníky jsme připravili 
koncerty populárních zpěváků, show 
kaskadérů a freestylistů, workshopy 
freestylu na BMX kolech nebo sta-
noviště, na kterých poznají, jak se 
žije s  hendikepem. Nudit se nebu-

dou ani menší děti. Pro ně máme 
nejen skákací hrady nebo malování 
na obličej, ale také aktivní program 
plný her a soutěží. Vstup na akci je 
volný a tak věříme, že pokud se li-
dem bude akce líbit, rádi přispějí 
do pokladniček, které budou po ce-
lou dobu konání akce na náměstí 
k dispozici,“ uvedla vedoucí odbo-
ru školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová. Své příspěvky mohou dár-
ci zaslat rovněž na sbírkový účet 
veřejné sbírky, jehož číslo je 115-
4719150227/0100. Výtěžek bude 
mezi Petra a Dominika rozdělen 
rovným dílem. 

Kromě toho, že město Krnov 
sbírku vyhlásilo, už do ní také při-
spělo. „Rozhodli jsme se chlapcům 
věnovat 30 tisíc korun. Jsem pře-
svědčen, že stejně jako vloni, kdy 
výtěžek prvního ročníku Dobrého 
srdce Krnova putoval Anetce na 
pořízení sportovní tříkolky, to jsou 
dobře investované peníze. Stejný ná-
zor minule sdíleli také návštěvníci 
a já doufám, že svůj postoj nezměni-
li a rádi za námi na náměstí přijdou 
zase. Určitě nebudou litovat,“ řekl 
místostarosta Jan Krkoška. 

Příspěvky do veřejné sbírky Dobré srdce Krnova budou mít možnost 
dárci vhodit v sobotu19. srpna na Hlavním náměstí do zapečetěných 
pokladniček. 

Zábavné odpoledne Dobré srd-
ce Krnova začíná na Hlavním ná-
městí v  15.00 hodin koncertem 
a autogramiádou Johnyho Ma-
chette a Ezyho a pokračovat bude 

až do 22.00 hodin, kdy ho ukončí 
koncert Janka Ledeckého. 

Akci pořádá město Krnov ve spo-
lupráci s MIKS Krnov a SVČ Krnov 
za podpory společnosti Kofola. (dc)

Závěr dobročinného odpoled-
ne Dobré srdce Krnova bude pat-
řit populárnímu zpěvákovi Janku 
Ledeckému. Posluchači se mohou 
těšit na hity Všechno bude fajn, 
Promilujem celou noc, Pěkná, pěk-
ná, pěkná..., ale také na novinky, 
které jsou neméně chytlavé.  

Janek Ledecký poprvé získal 
pozornost publika jako frontman 
rockové kapely Žentour, která se 
proslavila písničkami Utajený svě-
tadíl, Všechno bude fajn a legen-
dárním hitem Proklínám. V roce 
1992 se Janek vydává na samo-
statnou dráhu. Jeho první sólové 
album Na ptáky jsme krátký bylo 
natolik úspěšné, že se stal skuteč-
nou megahvězdou šoubyznysu. 
V pozdějších letech se pustil do 
psaní a komponování muzikálu 

Hamlet, který se dočkal 700 re-
príz v domovském Divadle Kalich, 
tří CD, 150 repríz na Nové scé-
ně v  Bratislavě a uvedení v  USA 
a v  Koreji. Po Hamletovi následo-
valy muzikály Galileo, Vánoční 
zázrak a IAGO. Janek Ledecký stá-
le neúnavně koncertuje a vydává 
nová a nová alba. 

Pořadatelé Dobrého srdce 
Krnova při tvoření programu pa-
matovali také na fanoušky českých  
youtuberů a do Krnova pozvali 
jedno z  nejsledovanějších. Johny 
Machette se představí společně se 
zpěvákem Ezym v projektu ROAP.  

Johny Machette je rapper, který 
získal titul Populární český hudeb-
ní interpret na YouTube a vítěz-
ství v anketě Český slavík Mattoni 
v kategorii Hvězda internetu. V roce 
2015 vydal debutovou desku Snílek 
a zasáhl publikum úspěšným kli-
pem Vánoční s Teri Blitzen.

Spojením se zpěvákem a hu-
debníkem Ezym vznikl hudební 
projekt, který nese název RAOP. 
A proč právě RAOP? „Chci lidem 
konečně více přiblížit hudební styl, 
který mě nejvíce charakterizuje. 
Nejsem klasický rapper, ale spíše ra-

opper. Spojuji rap s popem, respek-
tive rap se zpěvem,“ vysvětlil Johny 
Machette. 

Ezy se věnuje hudbě od mlá-
dí. Nejprve působil po boku bra-
tra Simeona Hýbla v souboru 
Alfa Gospel Praises a v kapele 
BBrothers. Společně se potkali 
také při projektu Kryštof v Opeře. 
V roce 2011 stál Ezy u zrodu pop/
funkové formace EzyWay. Během 
své kariéry se zapojil do několika 
projektů známých českých umělců. 
Se zpěvákem Benem Cristovaem 
vytvořil singl Be Mine, spolupra-
coval s  producentem Borisem 
Carloff em či Ondřejem Soukupem. 
V roce 2014 se zúčastnil koncertní-
ho turné kapely J.A.R. a moderoval 
Ceny Anděl. Ezy je také frontman 
kapely HoraL, která je tvořena čle-
ny kapely NightWork. 

Znáte sourozeneckou dvoji-
ci Light & Love z  Nového Jičína, 
která se orientuje na brit pop 
a patří k nejvýraznějším domácím 
zjevením posledních let? Nevadí! 
Seznámíte se s  ní už v  sobotu 
19. srpna na Hlavním náměstí. 

Pánové Johny Rainbow a  Kosak 
alias bratři Honza a  Lukáš 
Balcárkové se mohou pochlubit 
dotaženou produkcí studiových 
nahrávek i  fascinující přirozenos-
tí na koncertech. Jejich talentu si 
už všimli i slavnější kolegové, jako 
například Richard Krajčo, pro-
dukčně se Light & Love podíleli na 
skladbách Voxela, Adama Mišíka 
nebo nováčků Mirai. 

Bratři dříve působili v  kapele 

Johny Said Th e Number. Po slib-
ném začátku přijalo jádro kapely 
nové jméno Light & Love a orien-
tuje se na popovější muziku. Hned 
první singl Blueberry Sky se šesta-
dvacet týdnů pohyboval mezi nej-
hranějšími nahrávkami v  tuzem-
ském éteru.

Skoky, akrobacie nebo salta bu-
dou k  vidění na Dobrém srdci 
Krnova během vystoupení Jana 
Jílka, mistra světa a ČR ve Freestyle 
BMX, a kaskadéra a trenéra par-
kouru Pavla Cibulky. 

Jan Jílek, známý jako Gargamel 
nebo Gagy, jezdí na malém kole už 
více než 15 let. Má za sebou několik 
úspěchů ve vertikální rampě a ani 

v parku nikdy nezahálel. Byl mezi 
prvními u nás, co dávali frontfl ip 
no hand. Během své kariéry na-
sbíral mnoho zkušeností, které teď 
předává mladým nadějným spor-
tovcům. 

Kaskadér, dublér a herec Pavel 
Cibulka se posledních devět let vě-
nuje parkouru. Ať už jako trenér, 
sportovec, organizátor sportovních 
akcí nebo teoretik, který měl mož-
nost přednášet o této sportovní dis-
ciplíně na několika konferencích. 
Nedávno dokončil magisterské stu-
dium na vysoké škole tělovýchovy 
a sportu s  diplomovou prací za-
měřenou na parkourové techniky, 
je držitelem nově vzniklé trenér-
ské  licence II. třídy se zaměřením 
na parkour.  
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Mladí hasiči ve Francii získali zážitky i přátelství

Altán tábořil u přehrady Bleší trh je příležitostí 
prodat, koupit i vyměnit 

Nejmenší tenisté 
sbírali cenné zkušenosti 

Kalendář přibližuje historii

Členové kroužku mladých hasičů při JSDH města Krnova se v čer-
venci zúčastnili mezinárodního setkání mládeže ve Francii.

Děti na letním táboře absolvovaly i kurz první pomoci.

Rozšiřovat si znalosti o zemích 
Evropské unie, poznávat přátele 
z  jiných zemí, jejich životní styl, 
naučit se tolerovat rozdíly a pro-
budit nadšení pro společné bu-
dování Evropy. To byly hlavní 
myšlenky mezinárodního setkání 
mládeže, které se uskutečnilo od 
8. do 14. července ve francouz-
ských Dolomitech nedaleko Saint-
Égrève. 

Setkání se účastnili mladí lidé ve 
věku 13 až 16 let z  Krnova, Minsku 
Mazowieckého, Telsiai a hosti-
telského Saint-Égrève, tedy  měst, 
jež pojí dlouholeté partnerství. 
Z  Krnova se do Francie vydalo 
pět členů kroužku mladých hasičů 
s vedoucím Danem Vítkem, velite-
lem Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů (JSDH) města Krnova.

Základnu měli na horské cha-
tě v  městečku Saint Pierre de 
Chartreuse, které leží pod Alpami. 
„Na každý den měli organizátoři 
připravený nabitý program, který 
zahrnoval jak turistiku, tak řadu 
adrenalinových zážitků. Byly to 

výlety do okolních kopců, návštěva 
pevnosti Bastila nad Grenoblem 
a lanového centra v  Sappey en 
Chartreuse, koupání v  jezeře ve 
městě Annesy nebo canyoning v obci 
Vercors. Součástí byla i návštěva ha-
sičské stanice v Saint-Égrève,“ uvedl 
Dan Vítek. 

Všechny čtyři týmy měly pro 
ostatní připravený program na 
jeden večer a prezentaci o svém 
městě a zemi, v  níž přiblížily také 
zajímavá místa, tradice a zvyky. 
„Menším problémem byla jazyko-
vá bariéra. Zatímco děti z  Litvy 
a Polska ovládaly angličtinu napros-
to perfektně, o našich se to říct nedá. 
Ještě v průběhu pobytu si však děti 
udělaly společnou skupinu na face-
booku a mám informace o tom, že 
jsou stále v kontaktu a plánují další 
společné setkání. Jestli se ho podaří 
zorganizovat ofi ciálně, nebo zůstane 
jen u soukromých aktivit jednotli-
vých dětí, nelze s  určitostí odhad-
nout. Každopádně krásnější přírodu 
jen tak člověk nespatří, děti si od-
vezly spoustu zážitků, poznaly nové 

kamarády a také to, jak žijí lidé v ji-
ných koutech Evropy,“ uzavřel Dan 
Vítek. Mezinárodní setkání mláde-

že bylo fi nancováno z  evropského 
programu Erasmus + a rozpočtu 
města Saint-Égrève.                   (dc)

Altán – sdružení pro aktivní vol-
ný čas Krnov letos uspořádalo letní 
tábory pro děti z  Krnova a Města 
Albrechtic na břehu Slezské Harty 
v Razové. Hlavní náplní bylo samo-
zřejmě koupání a loďkování. 

Na celodenní výlet jsme jeli do 
Olomouce, kde jsme poprvé na-
vštívili novou interaktivní Pevnost 
poznání a planetárium. Náš pro-
gram zpestřila také návštěva brun-
tálského aquaparku. Hlavní náplní 
tábora však byl pobyt v  přírodě 
u vody. Vozili jsme se na člunech, 
pluli výletní lodí, zdolali vrchol 

Velký Roudný, měli jsme kurz 
vodního záchranářství i ukázku 
výcviku psa. Paní doktorka Klárka 
Sedláčková nás naučila poskytovat 
první pomoc. 

Všem se líbily soutěže, noční 
hlídky na strážní věži, táboráky, 
hry, písničky či karneval.  Příznivé 
počasí, čistá voda v nádrži a krásná 
příroda v  okolí naše zážitky ještě 
umocnily.

Děkujeme městu Krnov za pod-
poru našich prázdninových aktivit. 
Adéla Hazuchová, Altán – sdru-
žení pro aktivní volný čas Krnov

Snad v  každé do-
mácnosti se najdou 
věci, které jsou dlou-
hodobě nepoužívané, 
nebo se jejich využití 
hledá velmi těžko, 

ale je škoda je vyhodit. Řešením 
může být je nabídnout k prodeji na 
bleším trhu. Jeden takový se bude 
konat v  sobotu 16. září v  rámci 
sousedské pouliční slavnosti Zažít 
Krnov jinak, která promění pro-
stranství mezi historickým mostem 
a zverimexem v  příjemné místo 
k setkání.

Kromě blešího trhu akce nabíd-
ne i kulturní a sportovní program, 
kavárnu pod širým nebem, diva-
delní představení nebo hudební 
vystoupení. „Přípravy sousedské 
slavnosti jsou v současné době v pl-
ném proudu a stále se nám mohou 
hlásit pouliční umělci, hudebníci, 
nebo nadšenci, kteří by rádi vystou-

pili. Pro každého se najde místo a je 
vítaný. To stejné platí i pro prodejce, 
kteří mají zájem se zúčastnit blešího 
trhu. Za poplatek ve výši padesát ko-
run od nás dostanou prodejní místo 
v podobě školní lavice. Jak se jim bu-
dou obchody dařit, už bude jen na 
nich,“ uvedla za organizátory akce 
Ester Grůzová. Kontaktní e-mail 
na organizační tým je zazitmesto-
jinak.krnov@gmail.com, uzávěrka 
přihlášek je 31. srpna. 

Sousedská slavnost Zažít Krnov 
jinak, která se uskuteční již po-
čtvrté, je součástí sousedských 
slavností, které se ve stejný den 
konají v řadě měst po celé republi-
ce. Jejich cílem je alespoň na jeden 
den vdechnout ulicím, parkům, 
náměstím více života, přátelskosti 
a pohody, přilákat místní obyvatele 
a nabídnout jim možnost poznat 
své sousedy, vyzkoušet si nové věci, 
nebo se prostě jen bavit.             (dc)

V nově zrekonstruovaném te-
nisovém areálu Junior Centra 
Krnov v Petrovické ulici se ve 
dnech 18. června a 15. července 
uskutečnily první celostátní teni-
sové turnaje v kategorii Minitenis. 
Pořadatelský klub v  turnaji repre-
zentovali Viktorka Záhumenská, 
Terezka Stuchlíková, Beatka Sofi e 
Dobiášová, Eliška Flosmanová, 
Dominik Hrbáček a Kačenka 
Manová.

Do obou turnajů se přihlásilo 
celkem 29 minitenistů. Naši členo-
vé ve věku 6 až 8 let se zúčastnili 
prvního turnaje. Hra byla rozloso-
vána do čtyř skupin po pěti dětech. 
V  základních skupinách se ode-
hrálo 80 zápasů a následně se po-
kračovalo klasickým vyřazovacím 

způsobem. Děti z našeho klubu se 
umístily v druhé polovině výsled-
kové listiny. Pro všechny to byla 
první zkušenost a srovnání s mini-
tenisty ostatních klubů. Děkujeme 
za podporu městu Krnovu i všem 
členům Junior Centra Krnov a tě-
šíme se na další turnaje. Barbora 
Machovská, Junior Centrum 
Krnov, z. s. 

Město Krnov vydalo svůj první 
týdenní stolní kalendář. V  kalen-
dáři na rok 2018 najdete historické 
fotografi e města s krátkými po-
pisky a také úvodní slovo, o kte-
ré se postaral historik Alexandr 
Michl-Bernard z Městského muzea 
v Krnově. Po celý rok se tak může-

te týden co týden nechat překvapit 
pohledem na vám známá místa 
v podobě, v jaké je vidívali dřívější 
obyvatelé města. 

Kalendář stojí 65 korun a za-
koupit si ho můžete už nyní v  tu-
ristickém informačním centru na 
Hlavním náměstí.  
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Na výstavě Pavla Charouska bude převažovat kresba 

Čechomor přijíždí 
se slavnými Proměnami 

Akademický sochař Pavel Charousek vybral pro výstavu ve 
Flemmichově vile třicet velkoformátových kreseb, které doplní so-
chami.

Je to už pět let, co akademický 
sochař Pavel Charousek v zimní za-
hradě Flemmichovy vily představil 
civilní sochařské portréty. Menší 
prezentace měla velký úspěch a tak 
je jisté, že připravovaná letošní vý-
stava, která zaplní všechny výstavní 
prostory, vzbuzuje velká očekávání. 
Vernisáž výstavy se uskuteční v pá-
tek 1. září v 17.00 hodin.

Výstava nazvaná Touhy mazané 
na kusy papíru bude zaměřena pře-
devším na kresbu. „Pro krnovskou 
výstavu jsem mohl vybrat z  osm-
desáti velkoformátových kreseb jen 
třicet, víc se jich do Flemmichovy 
vily nevejde. Převážně to jsou kres-
by, které jsem nikdy nevystavil, a to 
jak starší, i z 80. let, tedy z období, 
kdy jsem končil střední školu, tak 
z  poslední doby. Protože chci, aby 
působily syrově, zarámované budou 
do železných rámů. Kov, sklo a pé-
rovka vytvoří zajímavý kontrast,“ 
říká Pavel Charousek.   

Kresby, které se objeví nejen na 
papíře, ale třeba i na keramice, 
budou doplněny sochami, z  nichž 
převážnou většinu krnovské pu-
blikum dosud nemělo příležitost 
vidět. „Bude mezi nimi třeba kera-
mický trojúhelník Jeho dům, veliký 
prosklený stůl Tabule nejsvětější tro-

jice, kovové Trávy nebo Masožravá 
rostlina. Jde většinou o sochy z kom-
binovaných materiálů, dřeva, žele-
za, keramiky, někdy i skla. Z úplně 
nových věcí to pak bude Vesmírná 
kočička nebo Chroust, na kterém 
momentálně pracuji,“ prozrazuje 
sochař. 

Výstavu doprovodí reprezenta-
tivní katalog specializovaný pouze 
na kresbu, v němž Pavel Charousek 
prozradí, jak vnímá kresbu, podělí 
se s  čtenáři o její charakteristiky, 
o úvahy, co kresba způsobuje, jak 
se využívá i zneužívá. „Náklady na 
realizaci výstavy i katalogu jsou zce-
la v mé režii a tak pokud chci záměr 
dovést do úspěšného konce, musím 
ještě shromáždit nemalou fi nanční 
částku. Zájemci o moji tvorbu pro-
to nemusí čekat až na výstavu, ale 
mohou za mnou přijít do ateliéru už 
dnes. Zakoupením grafi ky, kerami-
ky, sochy či obrazu podpoří zdárnou 
realizaci této kulturní akce,“ uvádí 
Pavel Charousek.     

Akademický sochař Pavel Cha-
rousek je držitelem řady ocenění, 
například 2. ceny z Mezinárodní 
výstavy dynamické kompozice 
v Budapešti v roce 1993, čestného 
uznání za inovaci sítotiskové tech-
niky v soutěži Grafi ka roku 2004 

Krátce

Krátce

nebo čestného uznání za grafi ku 
v celostátní soutěži Grafi ka roku 
2009. Má za sebou množství sku-
pinových a samostatných výstav v 
České republice a zahraničí, jeho 
tvorba obohacuje soukromé i státní 
sbírky v Evropě, Japonsku, Kanadě, 
Izraeli a v USA. Od roku 2000 
působí a tvoří v Kanadě a České 

republice. K jeho nejznámějším 
krnovským realizacím patří Motýl 
na obchodním domě Prior, busta 
Leopolda Bauera nebo socha na 
fasádě jeho domu v Opavské ulici. 
Zájemci mohou Pavla Charouska 
kontaktovat na e-mailu: pavelcha-
ro@yahoo.ca nebo na telefonu 774 
204 671.                                            (dc)

Konec osmdesátých let minulého 
století byl obdobím, které politic-
kým poměrům navzdory přispělo 
ke vzniku mnoha zajímavých pro-
jektů. Některé zanikly a jiné tvoří 
neodmyslitelnou součást kulturní 
scény dodnes. To je i případ kapely 
Čechomor, jejíž koncert uzavře le-
tošní Krnovské hudební slavnosti. 
V Městském divadle vystoupí v ne-
děli 10. září v 19.00 hodin společně 
se zpěvačkou Martinou Pártlovou 
za doprovodu Janáčkovy fi lharmo-
nie Ostrava pod vedením dirigenta 
Jana Kučery. 

„Posluchači se mohou těšit ne-

jen na skladby z  úspěšného alba 
Proměny, ale také na průřez tvor-
bou Čechomoru od prvních lidovek 
až po písně z posledních alb. Čekají 
nás téměř dvě hodiny nabité ener-
gií a báječnou muzikou a my dou-
fáme, že kombinace Čechomoru 
a Janáčkovy fi lharmonie Ostrava 
bude důstojným zakončením letoš-
ního 16. ročníku Krnovských hudeb-
ních slavností,“ říká ředitelka pořá-
dajícího Městského informačního 
a kulturního střediska Krnov Petra 
Manczalová. Předprodej vstupenek 
probíhá v turistickém informačním 
centru.                                          (mb)

Wolfdog Fest nabídne
řadu domácích kapel
V  Hospodě Pod obrazem se v  so-
botu 5. srpna koná benefi ční fes-
tival na podporu Záchranné sta-
nice pro československé vlčáky 
v Adamově. Vystoupí kapely 
Rockin Jackals (rockabilly/psycho-
billy), Astaroth (death/black), Fuck 
of it All (Hard-core/punk), Why 
not? (rock), Hovězí křídla (alter-
nativ nářez), Haters (hard-core) 
a Phoibos (djent. Akce proběhne 
od 15.00 hodin v  prostoru zadní 
zahrádky Hospody Pod obrazem, 
v případě trvalého deště uvnitř.

V Linhartovech vystaví 
své dílo Rudi Lorenz 
Trojvernisáží budou v  sobotu 
5. srpna v  18.00 hodin na linhar-
tovském zámku zahájeny výstava 
obrazů a uměleckých objektů gra-
fi ka, malíře, ilustrátora a sochaře 
Rudiho Lorenze, obrazů Gintra 

Konečného a polských autorů. 
Řekne-li se Rudi Lorenz, publiku 
se automaticky vybaví představa 
pitoreskních a pitvorných fi gurek, 
zvířátek, lodí, ponorek a jiných es-
teticky pojednaných objektů, umně 
a vynalézavě seskládaných z uži-
tých předmětů minulých dob. 

Kytarista Štěpán Rak
na Krnov nezapomíná
Už třetí rok po sobě zavítá do 
Krnova světoznámý kytarista, hu-
dební skladatel a historicky první 
profesor kytarové hry Štěpán Rak 
a opět zahraje v  poutním kos-
tele Povýšení sv. Kříže a Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně. 
Vystoupení v místě, které po-
dle něj patří k  nejkrásnějším, se 
uskuteční v  sobotu 2. září v  18.00 
hodin v  rámci festivalu Setkání 
s  duchovní hudbou. Koncert po-
řádá Konvent minoritů v Krnově 
a Hudební sdružení Krnov s  fi -
nanční podporou města Krnova, 
vstupné je dobrovolné. 

Porsche na zámku 
Účastníci Jesenického Porsche sra-
zu na spanilé jízdě dorazí v sobotu 
5. srpna do Linhartov, aby navští-
vili zámek a prohlédli si jeho expo-
zice. Prohlídku mají objednanou 
na 15.00 hodin. V  té době budou 
u zámku k vidění různé typy klasic-
kých sportovních vozů Porsche.

KHS 2017 zahájí pěvecké 
trio Opera Divas 
Hallelujah, O sole mio, Funiculi 
Funicula, úryvky z operet Hra-
běnka Marica a Čardášova prin-
cezna nebo také z muzikálů za-
zní v  Koncertní síni sv. Ducha ve 
čtvrtek 7. září během zahajovací-
ho koncertu Krnovských hudeb-
ních slavností 2017. V  programu 
Divy lásky a hudby se představí 
operní a muzikálové zpěvačky 
Andrea Tögel Kalivodová (mezzo-
soprán), Tereza Mátlová (soprán) 
a Pavlína Senić (soprán). Operní 
trio Opera Divas na klavír do-
provodí Ladislava Vondráčková. 
Koncert začíná v 18.00 hodin.

V Kofola Music Clubu 
bude na podzim živo 
Krnovský hudební klub má mezi 
muzikanty skvělou pověst a proto 
není divu, že řada z  nich přijala 
pozvání manažera klubu Martina 
Hradečného a přijede na podzim, 
aby potěšila své fanoušky. Ti se 
tak mohou těšit na kapely a inter-
prety jako jsou Michal Pavlíček 
& Čombeband (7. 10.), Monkey 
Business (13. 10.), Michal Šindelář 
Trio (20. 10.), Desmod SK (21. 10.), 
Mucha + Xavier Baumaxa (3. 11.), 
Michal Hrůza a kapela Hrůzy (4. 
11.), Minus 123 minut (10. 11.), 
Mňága a Žďorp (11. 11.), MIG 
21 (17. 11.), Rammstein revival 

band SK (18. 11.), David Stypka 
& Bandjeez (2. 12.) Swingobraní 
(9. 12.) a Pokáč (14. 12.). Předprodej 
v turistickém informačním centru 
už byl zahájen.

Wagon pod letní oblohou
Krnovští příznivci country si léto 
nedokáží představit bez venkov-
ních koncertů kapely Wagon a nut-
no dodat, že kapela jim svým pro-
gramem vychází maximálně vstříc. 
Jedním z oblíbených míst je i zahra-
da Flemmichovy vily, která nabízí 
příjemné prostředí pro posluchače 
i místo pro tanec. Oblíbená kape-
la zde vystoupí v  pátek 11. srpna, 
ovšem pouze za příznivého počasí. 
Letní hudební podvečer v country 
stylu začne v 18.00 hodin, vstupné 
je 30 korun a připravena je široká 
nabídka občerstvení.

Noční prohlídka zámku
Ohňostroj a procházka sklepe-
ním bývají každoročně největšími 
taháky Noční prohlídky zámku 
Linhartovy, která se letos koná 
v sobotu 19. srpna. Má téma Vesmír 
a tak návštěvníci během prohlíd-
ky zahlédnout také létající talíř, 
raketoplán, družice nebo planety. 
Oblíbená prohlídka zámeckých 
prostor a expozic za svitu 8500 sví-
ček začíná ve 20.00 hodin. 

Krnovanka v zahradě  
Populární dechová hudba Krno-
vanka vyslyšela volání svých pří-
znivců a zahraje v pátek 25. srpna 
domovskému publiku. Koncert 
v zahradě Flemmichovy vily začne 
již v  15.00 hodin a posluchači se 
mohou těšit na program složený 
z lidových a zlidovělých písní ze 
Slezska, Moravy i Čech. Drobné 
občerstvení je zajištěno, vstupné 
dobrovolné. Akce se koná pouze za 
příznivého počasí.
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kalendář akcí 4. 8. - 3. 9. 2017

4. 8. pátek
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný. 
Padouch Gru a jeho Mimoni jsou zpět 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D 
– dobrodružný, dabing. Peter, nadšený 
ze svých zážitků s Avengers, se vrací 
domů a snaží se vrátit ke svému běž-
nému životu. To mu překazí nový pa-
douch Vulture (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akč-
ní thriller. Agentka MI6 Lorraine 
Broughton je vyslána během studené 
války do Berlína, aby vyšetřila vraždu 
kolegy (20.15).
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie (21.00).

5. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Žulová – Horní 
Lipová přes Nýznerovské vodopády (13 
km, přes Lví Horu 17 km). Odjezd vla-
kem ze stanice ČD Krnov v 7.04 hod.
Fotbal
FK Krnov (st. dorost) – Petřkovice, 
U19 (10.00). 
FK Krnov (ml. dorost) – Petřkovice, 
U17 (12.00). 

Hospoda Pod obrazem 
WOLFDOG FEST – benefi ční festivá-
lek pořádaný na podporu Záchranné 
stanice pro československé vlčáky 
v Adamově. Vystoupí kapely Rockin 
Jackals (rockabilly/psychobilly), Asta-
roth (death/black), Fuck of it All 
(Hard-core/punk), Why not? (rock), 
Hovězí křídla (alternativ nářez), Haters 
(hard-core Šumperk) a Phoibos (djent 
Opava). Akce proběhne na zadní za-
hrádce Hospody Pod obrazem, v přípa-
dě trvalého deště uvnitř (15.00).
Zámek Linhartovy
PORSCHE NA ZÁMKU – účastníci 
Jesenického Porsche srazu na spanilé 
jízdě dorazí do Linhartov, aby navští-
vili zámek a prohlédli si jeho expozice. 
Prohlídku mají objednanou na 15.00 
hodin. V té době budou u zámku k vi-
dění různé typy klasických sportovních 
vozů Porsche.
VERNISÁŽ – výstavy obrazů a umělec-
kých objektů Rudiho Lorence, obrazů 
Gintra Konečného, obrazů a fotografi í 
polských autorů (18.00). 
Rusín
MEMORIÁL PAVLA VENDOLSKÉ-
HO – 15. ročník fotbalového turnaje 
(9.00), večer taneční zábava se skupi-
nou Maraton (20.00).
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 2D – 
dobrodružný, dabing (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.15).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
GHOST IN THE SHELL – animovaný 
thriller (21.00). 

6. 8. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Rusín
ČESKO-POLSKÁ POUŤ – mše 
sv. v rusínské kapli. Po mši posezení 
s občerstvením a hudbou před obec-
ním úřadem, k poslechu hraje skupina 
Wagon (12.00). 
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D – 
dobrodružný, dabing (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.15).

7. 8. pondělí
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný. Richard je 
vrabec. A všichni to ví. Všichni kro-
mě Richarda. Ptačí sirotek vyrůstá 
v čapí rodině a je přesvědčený, že je čáp. 
Jenže přijde čas, kdy jeho adoptivní ro-
dina vyráží na zimu do teplých krajů 
a Richarda musí nechat doma (16.00).
KŘIŽÁČEK – drama ČR/SR/Itálie. 
Historická roadmovie odehrávající se 
v době vrcholného středověku a inspi-
rovaná romantickou básní Jaroslava 
Vrchlického (18.00).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller. Agentka MI6 je vyslána během 
studené války do Berlína, aby vyšetřila 
vraždu kolegy (20.00). 

8. 8. úterý
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný (16.00).
KŘIŽÁČEK – drama ČR/SR/Itálie 
(18.00).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.00). 

9. 8. středa
Jóga
JIN JÓGA – pod širým nebem, za mo-
bil barem u Petrova rybníka. Lekce se 
koná za pěkného počasí. S sebou jízdní 
kolo, jógovou podložku, pití. Cena lek-
ce 50 Kč (18.00).   
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný (16.00).

KŘIŽÁČEK – drama ČR/SR/Itálie 
(18.00).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie. Ned 
přijíždí s rodinou za svou dcerou a je-
jím novým přítelem Lairdem do Silicon 
Valley, kde oba pracují. Těšil se, že na 
Vánoce bude rodina pohromadě a on se 
seznámí s partnerem své dcery. Jediné, 
co jej ale čeká, je naprostý šok (20.45). 

10. 8. čtvrtek
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
T2: TRAINSPOTTING – drama. 
Uplynulo dvacet let.  Mnohé se změ-
nilo, ale stejně tak zůstalo mnohé při 
starém.  Mark Renton se vrací na je-
diné místo, které mu kdy bylo domo-
vem. Čekají tu na něj kámoši, ale také 
smutek, ztráta, radost, výčitky, heroin, 
sebedestrukce a smrtelné nebezpečí 
(20.45). 

Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 2D – animovaný. 
Film diváky zavede do tajného světa 
uvnitř jejich mobilu. V aplikaci pro 
textové zprávy se ukrývá Textopolis, 
bujná metropole, ve které žijí oblíbení 
Emoji v naději, že se jednou dostanou 
do zprávy (15.30). 
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 3D – akční, české znění. Speciální 
vládní agenti pro správu lidských úze-
mí se vydávají na misi do mezigalaktic-
kého města Alfa, které se chystají ohro-
zit tajemné síly (17.30).
ANNABELLE 2: ZROZENÍ ZLA – po-
kračováním velmi úspěšného hororu 
(20.15). 

11. 8. pátek
Zahrada Flemmichovy vily 
WAGON V  ZAHRADĚ – letní hu-
dební podvečer s  krnovskou country 
kapelou. Koná se pouze za příznivého 
počasí (18.00). 
Chomýž
BENÁTSKÁ NOC – zábavný podvečer 
pro děti na hřišti v Chomýži. Soutěže, 
skákací hrad zdarma, projížďky na ko-
ních, malování na obličej, míchané ná-
poje, vyhlídkové lety vrtulníkem aj, Dj 
MC a Hradec. Vstupné: 40 Kč, děti 20 
Kč (17.00).
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.30). 
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 2D – akční, české znění (17.30).
ANNABELLE 2: ZROZENÍ ZLA – ho-
ror (20.15). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie (20.45). 

12. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – Karlov 
(14 km) – Malá Morávka (18 km) přes 
Alfrédku. Odjezd vlakem z  železniční 
stanice Krnov v 7.05 hod.
Fotbal
FK Krnov (st. dorost) – 1. HFK 
Olomouc, MSK divize dorostu sk. E 
(10.15). 
FK Krnov (ml. dorost) – 1. HFK 
Olomouc, MSK divize dorostu sk. E 
(12.30). 
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 2D – animovaný 
(15.30). 
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 3D – akční, české znění (17.30).

ANNABELLE 2: ZROZENÍ ZLA – ho-
ror (20.15). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
T2: TRAINSPOTTING – drama 
(20.45). 

13. 8. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.30). 
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 2D – akční, české znění (17.30).
ANNABELLE 2: ZROZENÍ ZLA – ho-
ror (20.15). 

14. 8. pondělí
Kino Mír 70
LEGO® BATMAN FILM 2D – animo-
vaný. LEGO Batman se dočkal vlastní-
ho fi lmového dobrodružství (15.30). 
BABY DRIVER – akční, thriller. Mladý 
řidič, který zajišťuje zločincům únik 
z místa činu, je přinucen se zúčastnit 
akce, jež je předem odsouzena k neú-
spěchu. Jeho život, láska i svoboda se 
ocitá v ohrožení (17.45). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi . Ztráty opičího společenství 
jsou obrovské a jeho vůdce Caesar cítí 
bolest z každé smrti. Potýká se s vlast-
ními temnějšími instinkty a nastupuje 
na cestu pomsty, na níž se nevyhnu-
telně střetne s plukovníkem v epické 
bitvě, která určí, kdo se stane vůdčím 
druhem, jenž bude určovat další osud 
těch druhých, poražených (20.00). 

15. 8. úterý
Jóga
JIN JÓGA – pod širým nebem, za mo-
bil barem u Petrova rybníka. Lekce se 
koná za pěkného počasí. S sebou jízdní 
kolo, jógovou podložku, pití. Cena lek-
ce 50 Kč (18.00).   
Kino Mír 70 
LEGO® BATMAN FILM 3D – animo-
vaný (15.30). 
BABY DRIVER – akční, thriller 
(17.45). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 3D – akč-
ní sci-fi  (20.00). 

16. 8. středa
Kino Mír 70 
LEGO® BATMAN FILM 2D – animo-
vaný (15.30). 
BABY DRIVER – akční, thriller 
(17.45). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi  (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ROGUE ONE: STAR WARS STORY – 
akční dobrodružné sci-fi . První z nové 
série samostatných fi lmů Lucasfi lmu 
(20.30).  

17. 8. čtvrtek
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 2D – animovaný 
(15.45). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/dra-
ma, ČR/SR/Dánsko. Edu Součka, 
jeho maminku a tatínka už známe z 
fi lmu Obecná škola. Nyní jsme však 
v Protektorátu, kdy je rodina osmileté-
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ho Edy donucena vystěhovat se z Prahy 
na venkov k příbuzným (17.45). 
ZABIJÁK & BODYGUARD – akč-
ní komedie. Nejlepší bodyguard na 
světě dostane nového klienta, ná-
jemného vraha, který musí svědčit 
u Mezinárodního soudního dvora. Aby 
se včas dostavili k soudnímu řízení, 
musí oba zapomenout na to, že jsou tak 
trochu jiní a že si možná až příliš lezou 
na nervy (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama. Odstíny šedi skon-
čily ve chvíli, kdy Anastasia přestala 
hrát podle Greyových pravidel a bez 
okolků ho opustila. Dosavadní lovec 
a dravec se ocitá v pro něj neznámé ži-
votní situaci a navíc si uvědomuje, že se 
do Anastasie zamiloval (20.30).   

18. 8. pátek
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.45). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45). 
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ROGUE ONE: STAR WARS STORY – 
akční dobrodružné sci-fi  (20.30).  

19. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – 
Karlov – Malá Morávka přes Velký 
kotel (10 km). Odjezd vlakem z želez-
niční stanice Krnov v 7.05 hod.
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – charita-
tivní zábavné odpoledne pro celou ro-
dinu. Součástí akce veřejná sbírka, jejíž 
výtěžek bude rovným dílem rozdělen 
dvěma chlapcům se zdravotním han-
dicapem. Program: Johhny Machette & 
Enzy – Roap + autogramiáda (15.00), 
Miniramp Show Freestyle BMX ex-
hibice na U-rampě (16.15), Calipso 
Dance (17.45), Light & Love (18.30), 
Picnic Table Show ve skateboardingu 
a freestyle scooteringu (19.45), Janek 
Ledecký (21.00). Součástí akce hry 
a soutěže pro děti, stanoviště Jak se žije 
s handicapem a mnoho dalšího (15.00-
22.00).
Fotbal 
TJ Sokol Chomýž (muži) – Horní 
Benešov, I. B třída sk. A, fotbalové hři-
ště Chomýž (17.00).  
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 2D – animovaný 
(15.45). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45). 
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (20.00). 
Zámek Linhartovy 
NOČNÍ PROHLÍDKA ZÁMKU - ob-
líbená prohlídka zámeckých prostor a 
expozic za svitu tisíc ů svící, na závěr 
ohňostroj (20.00).
Malá Morávka 
BORŮVKOVÉ HODY – Slezský želez-
niční spolek vypravuje zvláštní vlaky 
na Borůvkové hody v  Malé Morávce. 
Z  Krnova odjíždí v  8.38 hodin. Více 
informací na webu slezskyzeleznicnis-
polek.cz. 
Osoblažská úzkokolejka 
PARNÍM VLAKEM NA DOŽÍNKY 
ve Slezských Rudolticích - odjezd 
z  Třemešné v  10.45 hod., návrat 
z Osoblahy v 15.10 hod. Speciální par-

ní vlak s  Rešicou na trase Osoblaha 
– Slezské Rudoltice a zpět. Odjezd 
z  Osoblahy ve 12.40 hod., odjezd ze 
Slezských Rudoltic ve 13.35 hod.  

Hošťálkovy 
DEN OBCE – na hasičské louce ve 
Vraclávku. Hasičská soutěž O pohár 
starosty obce (13.00), koncert kapely 
Maraton (17.00), ohňostroj (21.00). 
Doprovodný program pro děti, skákací 
hrad, projížďka na koni, bohaté občer-
stvení.    

20. 8. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.45). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45). 
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (20.00). 
Malá Morávka 
BORŮVKOVÉ HODY – Slezský želez-
niční spolek vypravuje zvláštní vlaky 
na Borůvkové hody v  Malé Morávce. 
Z  Krnova odjíždí v  8.38 hodin. Více 
informací na webu slezskyzeleznicnis-
polek.cz. 

21. 8. pondělí
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 2D – 
animovaný. V jednom podmořském 
údolí žije chobotnička Deep, neurotic-
ká kreveta Alice a nemotorný mořský 
ďas Evo. Tři kamarádi znamenají taky 
třikrát více průšvihů, ten poslední je 
ale opravdu kolosální (15.30).
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (17.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (20.00). 

22. 8. úterý
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 3D – 
animovaný (15.30).
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (17.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (20.00). 

23. 8. středa
Jóga
HATHA YOGA – pod širým nebem, za 
mobil barem u Petrova rybníka. Lekce 
se koná za pěkného počasí. S  sebou 
jízdní kolo, jógovou podložku, pití. 
Cena lekce 50 Kč (18.00).   
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 2D – 
animovaný (15.30).
ZABIJÁK & BODYGUARD – akční 
komedie (17.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
V PASTI – thriller. Čtrnáctiletá Hayley 
potkala na internetu okouzlujícího fo-
tografa a po následném setkání přijala 
pozvání navštívit jeho dům. Jeff  však 
není jen tak obyčejný fotograf (20.15). 

24. 8. čtvrtek
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – 
animovaný. Veverčák Bručoun musí 
se svými přáteli zabránit starostovi 
zbourat jejich domov kvůli plánované 
výstavbě pochybného zábavního parku 
(15.45). 
DUNKERK – historické válečné dra-
ma vychází z událostí evakuace obklí-
čených francouzských, britských a bel-
gických vojáků z pláží severofrancouz-
ského Dunkerku na jaře 1940 (17.45).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi . Poslední 
z řádu rytířů vede odvěkou bitvu 
s Mužem v černém a je odhodlaný za-
bránit mu ve zničení Temné věže, kte-
rá svou existencí drží pohromadě celý 
vesmír (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR. Mámy vyrážejí na kolech 
na dámskou jízdu, tátové na vodu v ká-
noích i se všemi dětmi (20.15).  

25. 8. pátek
Zahrada Flemmichovy vily
KRNOVANKA V  ZAHRADĚ – kon-
cert krnovské dechovky. Koná se pouze 
za příznivého počasí (18.00). 
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45). 
DUNKERK – historické válečné drama 
(17.45).

TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
V PASTI – thriller (20.15). 

26. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Hvězda – 
Kopřivná – Malá Morávka, po 
Kapitánské cestě 10 km, Jelení cestou 
12 km. Odjezd vlakem z železniční sta-
nice Krnov v 7.05 hod.
Florbal
Hala Janáčkovo nám. 
1. KOLO POHÁRU ČESKÉ POJIŠ-
ŤOVNY – Bazinga Ostrava – FBC 
Orca Krnov (12.30), FBC Orca Krnov 
– FbC Asper Šumperk (17.00). 
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45). 
DUNKERK – historické válečné drama 
(17.45).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (20.00). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR (20.15).  
Lichnov 
LICHNOVSKÉ SLAVNOSTI – den 
plný zábavy na hřišti TJ Sokol Lichnov. 
Vystoupí Jinánek s  kamarády, Josef 
Alois Náhlovský a Josef Mladý, Zdeněk 
Krásný, skupina Donaha, TS Stonožka, 
TS Rytmik, Verona, ČiŽiNa, DJ MC 
Hradečný, TS Mici Mici. Doprovodný 
program: kolotoče, koníci, skákací 
hrad, facepainting, občerstvení (15.00). 
Osoblažská úzkokolejka 
STRAŠIDELNÝ VEČERNÍ VLAK 

– na strašidelný zámek do Slezských 
Rudoltic. Předpokládaný odjezd 
z  Třemešné v  18.45 hod., návrat ve 
22.30 hod. 
Slezské Rudoltice
DOŽÍNKY – lidová veselice (9.30). 
STRAŠIDELNÝ ZÁMEK – stezka stra-
šidelným parkem a zámeckým sklepe-
ním (19.30). 
Brantice
ROZLOUČENÍ S  PRÁZDNINAMI – 
vystoupení klauna Hopsalína, areál TJ 
Sokol Brantice.   

27. 8. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Florbal
Hala Janáčkovo nám. 
1. KOLO POHÁRU ČESKÉ POJIŠ-
ŤOVNY – FBC Orca Krnov – TJ Sokol 
Frenštát pod Radhoštěm (11.30), 
Ossiko Třinec - FBC Orca Krnov 
(16.00). 
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45). 
DUNKERK – historické válečné drama 
(17.45).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (20.00). 

28. 8. pondělí
Kino Mír 70
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný. 
Gru a jeho Mimoni jsou zpět (16.00).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (18.00). 
BARRY SEAL: NEBESKÝ GAUNER 
– kriminální thriller. Barry Seal je 
znuděný pilot, kterému životní energii 
dodá spolupráce s CIA. Barry pro ni z 
letadla mapuje oblasti, do kterých se 
úřady jen tak snadno nedostanou. Je v 
tom zatraceně dobrý. Až tak, že s ním 
chtějí spolupracovat všichni (20.00).

29. 8. úterý
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(16.00).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (18.00). 
BARRY SEAL: NEBESKÝ GAUNER – 
kriminální thriller (20.00).

30. 8. středa
Jóga
HATHA YOGA – pod širým nebem, za 
mobil barem u Petrova rybníka. Lekce 
se koná za pěkného počasí. S  sebou 
kolo, jógovou podložku, pití (18.00).   
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(16.00).
TEMNÁ VĚŽ – akční sci-fi  (18.00). 
BARRY SEAL: NEBESKÝ GAUNER – 
kriminální thriller (20.00).

31. 8. čtvrtek
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 2D – animovaný (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 

LOGANOVI PARŤÁCI – akční kome-
die (20.00).



 - periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. 
Redakce: Městský úřad v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redaktorka: ing. Dita Círová, dcirova@mukrnov.cz, www.krnov.cz. Grafi cký návrh: ECHOpix s.r.o., 
Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www.echopix.cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS s.r.o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 
ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny 
zaslané příspěvky. Neprodejné.             Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 24. 8. 2017.

1. 9. pátek
Flemmichova vila 
PAVEL CHAROUSEK – vernisáž vý-
stavy z  tvorby akademického socha-
ře Pavla Charouska. Kresby, objekty 
(17.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 3D – animovaný. Spejbl pracu-
je jako hlídač Muzea loutek, kterému 
však hrozí zbourání, a Hurvínek zase 
jednou neposlouchá a podaří se mu 
proniknout do uzavřených prostor mu-
zea, kde objeví svět, skrytý před zraky 
návštěvníků (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční ko-
medie. Bratři Loganovi žijí bez práce 
a peněz. Jediným řešením je ukrást 
14 milionů dolarů během nejslavnější-
ho automobilového závodu (20.00).

2. 9. sobota
Fotbal
FK Krnov (st. dorost) – Fotbal Třinec 
B, MSK divize dorostu sk. E (10.15). 
FK Krnov (ml. dorost) – Fotbal Třinec 
B, MSK divize dorostu sk. E (12.30). 
TJ Sokol Chomýž (muži) – Žimrovice, 
I. B třída sk. A, fotbalové hřiště 
Chomýž (16.30).  
Poutní kostel na Cvilíně
ŠTĚPÁN RAK – již tradiční koncert 
kytarového mága v  Krnově. Koncert 
pořádá Konvent minoritů v Krnově a 
Hudební sdružení Krnov v rámci fes-
tivalu Setkání s duchovní hudbou za 
podpory Města Krnov. Vstupné dobro-
volné (18.00). 

Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 2D – animovaný (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční kome-
die (20.00).
Osoblažská úzkokolejka 
GASTROVLAK na 6. ročník gas-
trofestivalu Ochutnej Osoblažsko 
v Osoblaze. Odjezd z Třemešné v 10.45 
hod., návrat z Osoblahy v 15.10 hod. 
Osoblaha 
OCHUTNEJ OSOBLAŽSKO – 6. roč-
ník gastrofestivalu.  
Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ – zahájení výstavy vý-
tvarného seskupení Kolibřík. Svá díla 
vystaví Jája a Petr Eschlerovi (dřevěná 
a keramická socha), Ivana Kubíčková 
(obrazy), Jaroslav Koděra (dřevěná 
loutka). Jejich výstavu doplní fotogra-
fi e Veroniky Drtilové, fotografi e a ob-
razy polských autorů a výstava plakátů 
Návraty volyňských Čechů (18.00). 
Býkov-Láryšov
MEMORIÁL ALOISE OSZELDY – 
hasičská soutěž, následuje Rozloučení 
s létem (14.00). 

3. 9. neděle
Cyklistika pro všechny 

CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 3D – animovaný (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční kome-
die (20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
SALON NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – výstava výtvarné tvor-
by amatérských umělců Krnovska. 
Výstava potrvá do 27. 8.

FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice, potrvá 
do 27. 8. 

Hlavní náměstí

TROFEO NIKÉ JESENÍKY 2017 – 
v sobotu 9. září odstartuje na Hlavním 
náměstí podhorská jízda historických 
vozidel. Vozidla se budou na náměs-
tí řadit od 9.15 do 10.30 hodin. Další 
zastávkou bude Cvilín, kde se kolona 
vozidel zdrží do 13.30 hodin. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KONTRASTY – výstava fotografi í 
Stanislava Bačovského. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
– až do 31. 8. má Městská knihovna 
Krnov v  Soukenické ulici upravenou 
provozní dobu. V pondělí, úterý, čtvr-
tek a v pátek si můžete knihy vypůjčit 
či vrátit od 8.30 do 12.00 a od 13.00 do 
17.00 hodin, oddělení pro dospělé má 
otevřeno také v sobotu, a to od 8.30 do 
12.00 hodin. Ve středu je jako vždy za-
vřeno. Pobočka v  Jiráskově ulici je od 
31. 7. do 20. 8. uzavřena.

SVČ Krnov

PRÁZDNINY NA KOLE – od 7. do 
11. srpna a od 21. do 25. srpna, vždy od 
9.00 do 13.00 hodin, budou na doprav-
ním hřišti odborní instruktoři, kteří 
se budou věnovat dětem. Každý den 
s  nimi proberou jiné téma: pondělí – 
poznávání značek, úterý – jízda po hři-
šti a pravidla silničního provozu, středa 
– jízda zručnosti, čtvrtek – zdravověda, 
pátek – cvičný test pro starší děti, nauč-
né omalovánky pro menší děti s rodiči. 
Výpůjčky kola, cyklistické přilby, odrá-
žedla, šlapadla zdarma. 
PRÁZDNINOVÉ CVIČENÍ S  IRINI 
– formování těla i během prázdnin, 
bodystyling, protahování. Každé úterý 
(18.30).  
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ – 
ve čtvrtek 7. 9. se v SVČ uskuteční zápis 
do kroužků.

Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí každý den od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 

614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Předprodej
DIVY LÁSKY A HUDBY – TRIO 
OPERA DIVAS – Andrea Tögel 
Kalivodová, Pavlína Sénić, Tereza 
Mátlová. Zahajovací koncert KHS 2017 
v Koncertní síni sv. Ducha. Vstupné 
160 Kč. Čt 7. 9. (18.00). 
ČECHOMOR PROMĚNY – závě-
rečný koncert KHS 2017 v  Městském 
divadle. Čechomor vystoupí společně 
s Janáčkovou fi lharmonií Ostrava, diri-
guje Jan Kučera. Vstupné 480, 460, 430 
Kč. Ne 10. 9. (19.00). 
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Letní turistická soutěž
o pamětní mince
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu tří 
krnovských atraktivit získáte do van-
drovní knížky razítka, která můžete 
směnit v TIC Krnov za minci, již si sami 
vyrazíte na razicím stroji. Soutěž probí-
há do 31. 8. ve třech městech: Krnově 
(CZ), Jeseníku (CZ) a Prudniku (PL). 
Vandrovní knížka s podrobnými infor-
macemi k dostání v TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
PO-LIN – ŽIDÉ V REPUBLICE 
MNOHA NÁRODŮ – výstava vě-
novaná osudům Židů v dobách zla-
tého věku polsko-litevského soustátí 
v letech 1569-1795, kterou připravil 
Polský institut v Praze ve spolupráci s 
varšavským Muzeem dějin polských 
Židů POLIN a Krnovskou synagogou. 
Výstava potrvá do 15. 8. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-

vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 
Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). 
Rusín-Hrozová
Kostel sv. Michaela Archanděla – pro-
hlídka kostela možná do 31. 10. každou 
So (11.00-15.00) a Ne (13.00-17.00).

Kostel Narození Panny Marie 

Prohlídku klášterního kostela s restau-
rovanou rokokovou výzdobou lze pře-
dem objednat v TIC Krnov nebo vám 
jeho pracovnice ověří možnost oka-
mžité návštěvy. 

Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC 
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10. 

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. O prázdninách 
otevřen vždy v  Pá, So a Ne (11.00-
16.00), Út, St a Čt večerní prohlídka 
pouze v 18.00 hodin.  

Zámek Slezské Rudoltice

www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář 
kapličky v Koberně, historie zámku 
a obce, výstava zbraní Když řinčí zbra-
ně, archeologické nálezy Krnovska, 
paličkovaná krajka. Sezonní výsta-
vy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů 
ze zámku Slezské Rudoltice a umě-
leckých děl umělců z ČR i zahraničí. 
Otevírací doba denně mimo pondělí 
(10.00-12.00, 13.00-17.00).

Koupaliště

http://tskrnov.cz/
Za příznivého počasí otevřeno den-
ně od 9.00 do 19.00 hodin,  v případě 
mimořádně teplého počasí až do 20.00 
hodin. Senioři 65+ včetně mají od le-
tošní sezony nižší vstupné, celodenní 
vstup 15 korun, vstup po 14.00 hodině 
10 korun.

Zimní stadion
In-line bruslení 
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník a 
plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.

O prázdninách Krnovské listy 
vycházejí nepravidelně. Příští 
Krnovské listy najdete na ob-
vyklých distribučních místech 
v pátek 1. září. Uzávěrka tohoto 
vydání je ve čtvrtek 24. srpna. 




